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A gazdaságot egy 25 éves férfi vezeti, aki elvégezte az általános iskolát, és a középiskola részidős tanfolyamon 

vesz részt. A mezőgazdasági tevékenységet 2017-ben kezdte el, amikor átvette a gazdaságot a szüleitől. A 

mezőgazdasági tevékenység megkezdését nemcsak a mezőgazdasági hagyomány és a gazdaságban végzett 

élvezetes munka motiválta, hanem az önfoglalkoztatás lehetősége is. 

 

A gazdaság mezőgazdasági hasznosítású területe 40 hektár, amelyből 20 hektár a gazdaságvezető tulajdonában 

van, 20 hektár pedig bérelt. A gazdaság állattenyésztést és növénytermesztést egyaránt folytat. Az állatállomány 

40 darab tejelő és 10 darab vágómarhát foglal magában. A növénytermesztés elsősorban az állatok 

takarmányozását szolgálja. A 22 hektár szántóterületen kukoricát termesztenek, míg a legelő mérete 18 hektár 

körül van.  

 

A gazdálkodó nem tagja semmilyen mezőgazdasági termelői csoportnak, azonban tagja a MLEKPOL Tejipari 

Szövetkezetnek. Ez Lengyelország legnagyobb tejipari szövetkezete, amely több mint 9,5 ezer tejtermelőt 

tömörít, és több mint 15%-át vásárolja fel és dolgozza fel a legjobb minőségű lengyel tejnek. A tejszállítások 

szerződéses alapon történnek, miközben a viszonylag magas árak és a pontos kifizetések biztosítják a 

gazdaságok jövedelmének stabilitását. A gazdaságban folyó tenyésztés fejlesztése és feltételeinek javítása 

érdekében lehetőség van a Mlekpol Tejszövetkezeten belül létrehozott Tenyészetfejlesztési Alap igénybevételére. 

 

A beszállított tej minőségét a Szövetkezet Tejkutató és Analitikai Központjának laboratóriumai nagy 

gyakorisággal vizsgálják, és a tejbeszállítóknak lehetőségük van a gazdaságban előállított tej ellenőrzésére. 

Ezenkívül a Szövetkezet minden tagja ingyenesen vizsgálhatja az állomány egyes egyedeinek szomatikus 

sejtjeit. Lehetőség van arra is, hogy a Szövetkezet tagjai a kezelt tehenek tejében antibiotikum-maradványokra 

vonatkozó, díjköteles tejvizsgálatokat végezzenek, hogy megelőzzék a tej maradék antibiotikumokkal való 

szennyeződését. A Mlekpol Tejipari Szövetkezet külön egységet hozott létre a gazdáknak a tejtermeléshez 

szükséges legmagasabb minőségű, GMO-mentes takarmányokkal, műtrágyákkal és egyéb termékekkel való 

ellátására. A tejbeszállítók ott a településen készpénz nélkül vásárolhatnak az eladott tejért. Az üzemanyagokat 

szintén készpénzmentesen vásárolhatják meg a szövetkezeti tagok. A kínált termékek magas minősége, a 

versenyképes árak, valamint a kényelmes fizetési forma megkönnyíti, olcsóbbá és kevésbé megterhelővé teszi a 

termelők számára, hogy a legjobb minőségű tej előállításához szükséges összes termékhez hozzájussanak. A 

Szövetkezet minden tagja a gazdaságlátogatások, képzések és egyéni telefonbeszélgetések során az oktatók 

tapasztalatát is igénybe veheti. 

 

A szövetkezet által nyújtott tanácsadási szolgáltatásokon kívül a gazdálkodó különböző tanfolyamokon, 

képzéseken és terepgyakorlatokon vesz részt. Ezek közül néhányat a Związek Młodzieży Wiejskiej szervez, 

amelynek a gazdálkodó is tagja. A gazdaságvezető társadalmi tevékenységekben is részt vesz. Tagja az önkéntes 

tűzoltóságnak, a 10. litván ulánus ezred Grabówban működő sport- és lovas egyesületének, valamint a 

karácsonyi jótékonysági nagyzenekarnak. 

Egy sor beruházás történt, mióta az igazgató elkezdte a mezőgazdasági tevékenységet. Megnövelték a tejelő 

szarvasmarhák méretét és új mezőgazdasági gépeket vásároltak. Az ilyen folyamatos fejlesztés előnyhöz juttatja 

a gazdaságot a versenytársakkal szemben. Ezért a gazdálkodó a jövőben is folytatja a beruházásokat. Szeretné 

növelni a gazdaság területét, új tehénistállót építeni és további gépeket vásárolni. 
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